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ISW: Війська РФ замінили піхотні "м’ясні штурми" атаками бронетехніки та просунулися за Авдіївкою

Окупаційні війська Росії вдаються до нововведень на Авдіївському напрямку,
замінюючи класичні піхотні "м’ясні штурми" атаками з використанням бронетехніки,
щоб посилити та підтримувати постійний тиск на ЗСУ. Так вони просунулися в
цьому районі, нібито захопивши села Тоненьке та Невельське.

Також ворог начебто має "успіхи" на фронті біля кордону Донецької та Запорізької
областей. Про це йдеться у зведенні Інституту вивчення війни (Institute for the Study
of War, ISW) з посиланням на кадри з геолокацією, опубліковані 15 та 16 березня.

Авдіївський напрямок

"Видно, що російська бронетанкова колона нещодавно просунуласья на захід від
Тоненького, а підрозділи 110-ї мотострілецької бригади РФ (1-й АК "ДНР") підняли
прапор у Невельському", – зазначили аналітики.

Про те, що окупанти нібито захопили Невельське, міністерство оборони РФ заявило
ще 12 березня. Тоді ж пропагандисти повідомляли, мовляв, російські війська
просунулися у Бердичах, а також між ними та Орлівкою. Один блогер стверджував,
що бронетанкова група армії РФ пройшла на захід від Тоненького і досягла околиці
Семенівки, але далі не просунулася. За його заявами, російські війська продовжили
атаки на північному фланзі Бердичів біля Степового, оскільки Сили оборони України
все ще контролюють тактичні висоти та проводять контратаки в цьому районі, але їм
нібито важче контратакувати біля Орлівки та Тоненького.

16 березня позиційні бої тривали на захід від Авдіївки в районі Семенівки та на
південний захід від міста в районі Первомайського та Новокалинового.
Повідомляється, що під Орлівкою діють підрозділи чеченського батальйону "Захід-
Ахмат".

Війська РФ замінили піхотні hdiddidqkidqtant

Командир українського батальйону, що діє на Авдіївському напрямку, 15 березня
заявив, що російські війська вводять нововведення та замінюють класичні піхотні
"м’ясні атаки" у стилі ПВК "Вагнер" атаками з використанням бронетехніки, щоб
посилити та підтримувати постійний тиск на українські сили.

Він зазначив, що окупанти атакують декількома "дивізіями" (імовірно, маючи на увазі
елементи дивізій, які навряд чи будуть укомплектовані та оснащені в повній
чисельності) й прагнуть досягти чисельної переваги над українськими силами
вдесятеро. Захисник підкреслив, що ЗСУ сповільнили поступ ворога, але він не може
з упевненістю сказати, що ситуація стабільна.

Водночас російський блогер заявив, що українські контратаки під Авдіївкою
"втратили темп", і припустив, що ЗСУ або не вистачає резервів, або вони відходять на
позиції далі. Проте в ISW не побачили підтвердження цим пропагандистським
твердженням. Там зазначили, що тактична ситуація на захід від Авдіївки залишається
динамічною.

Кордон Донеччини й Запоріжжя

Зазначається, нібито війська РФ нещодавно просунулися на південний захід від
Великої Новосілки на тлі позиційних боїв, що продовжуються в районі кордону
Донецької та Запорізької області.

Війська РФ замінили піхотні

"На геолокованих кадрах, опублікованих 16 березня, видно, що російські війська
просунулися до бурелому на захід від Приютного. Російський блогер заявив, що вони
також просунулися на 1 км вглиб на північ від Шевченка, але ми не виявили цьому
візуального підтвердження", – наголосили в ISW.

Аналітики додали, що напередодні позиційні бої тривали на південь від Великої
Новосілки в районі Старомайорського. Там діють підрозділи російської 5-ї танкової і
37-ї мотострілецької бригад (обидві входять до складу 36-ї загальновійськової армії
РФ), які нещодавно атакували на захід від Старомайорського і на північ від
Новодонецького відповідно. Підтримувати ці атаки допомагали підрозділи 60-ї
мотострілецької бригади та 127-ї мотострілецької дивізії РФ (обидві входять до
складу 5-ї загальновійськової армії).
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